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VŠEM ŽÁKŮM, STUDENTŮM A PEDAGOGŮM
PŘEJEME ŠŤASTNÉ VYKROČENÍ 

DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU A HODNĚ ÚSPĚCHŮ!

ŘEDITELSTVÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY VOJTĚCHA MARTÍNKA BRUŠPERK

oznamuje, že
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

se koná v pondělí 4. září 2017 v 8.30 hodin (žáci 1.—4. tříd)
a v 9.30 hodin (žáci 5.—9. tříd) v sále školy.

Obvyklá mše svatá se koná v 7.30 hodin v chrámu sv. Jiří.
Školní družina je v provozu od 4. září 2017 od 7.00 do 16.30 hodin.

www.zsbrusperk.cz

ŘEDITELSTVÍ ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK

zve všechny své žáky na 
ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2017/2018 

v pondělí 4. září 2017 od 13.00 hodin
A NA SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ PRO NOVĚ PŘIJATÉ ŽÁKY 

od 15.00 hodin v koncertním sále ZUŠ J. Matěje Brušperk.
www.zusbrusperk.cz

ŘEDITELSTVÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY V BRUŠPERKU

oznamuje, že
nový školní rok 2017/2018 bude zahájen v pondělí 4. září 2017.

Provozní doba mateřské školy je od 6.00 do 16.30 hodin.
Rozdělení dětí do jednotlivých tříd je zveřejněno ve vitríně u kanceláře školy

a seznamy dětí jsou vyvěšeny na vstupních dveřích do jednotlivých tříd.
www.ms–brusperk.cz
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ NEJEN PRO BRUŠPERSKÉ OBČANY
Vážení občané, v tomto příspěvku vás chci informovat o zásadní
změně v parkování vozidel a organizaci provozu v centru města.
Zastupitelstvo města Brušperk na 14. zasedání dne 14. prosince
2016 schválilo řešení parkování vozidel a organizaci provozu v cent-
ru města zpracované firmou UDIMO se zřízením zóny zákazu stá-
ní a přednosti zprava. V praxi to bude znamenat, že v řešeném území ohraničeném v pod-
statě územím městské památkové zóny bude možno parkovat pouze na vyznačených mís-
tech — na náměstí J. Á. Komenského, na parkovištích nad prodejnou Hruška a nad poštou,
u kostela a na ulici K Náměstí před radnicí. Parkování na jiných místech bude posuzováno
jako porušení dopravních předpisů.
Na náměstí J. Á. Komenského zůstane zachováno dvakrát stávající vyhrazené parkoviště
pro vozidla přepravující osobu těžce postiženou nebo osobu těžce pohybově postiženou a
dvě místa vyhrazena pro Hotel Brušperk. Zbývající kapacita bude vyznačena jako parko-
viště pro vozidla do 2,5 tuny.
Parkoviště nad prodejnou Hruška bude z poloviny vyhrazeno zákazníkům prodejny v době
otevíracích hodin (pondělí až pátek 7.00—18.00, sobota 7.00—12.00, neděle 8.00—12.00).
Mimo tyto hodiny bude parkoviště k dispozici bez omezení. Na zbývající kapacitě, pokud bude
zájem, bude možné zřídit vyhrazená placená parkoviště pro držitele karet R (rezident, oby-
vatel) respektive A (abonent, podnikatel) a zbývající místa budou k dispozici bez omezení.
Celá kapacita parkoviště nad poštou bude k dispozici bez omezení s možností zřízení vyhra-
zených placených parkovacích míst pro držitele karet R a A.
Parkovací místa u kostela a před radnicí budou vyhrazena pro vozidla do 2,5 tuny.
Nová organizace dopravy se v centru města změní podle pravidla PŘEDNOSTI V JÍZDĚ
ZPRAVA. V rámci této úpravy se v části řešeného území počítá s odstraněním stávajících
dopravních značek upravujících přednost v křižovatkách s nahrazením zřízení zóny s před-
ností v jízdě zprava. Pro zklidnění dopravy jsou ještě navržené na čtyřech křižovatkách
zvýšené křižovatkové plochy.
Od těchto uvedených opatření očekáváme zlepšení podmínek parkování vozidel, průjezdnosti
místních komunikací a zvýšení bezpečnosti provozu na komunikacích včetně pohybu chodců. 
Jedná se o poměrně radikální změnu dopravního řešení, a proto vás na ni předem upozor-
ňuji. V průběhu zavedení uvedené dopravní změny pak budou účastníci silničního provozu
po určitou dobu o změně místní úpravy dopravního značení informováni příslušným doprav-
ním značením.
V případě, že se zavedení přednosti zprava osvědčí, lze oblast s předností zprava rozšířit
i do jiných částí našeho města.

VÁŽENÍ OBČANÉ — FOTOGRAFOVÉ,
rok utekl jako voda a opět se blíží období přípravy stolního kalendáře. Doufám, že jste nafo-
tili nějaké hezké fotografie s tematikou našeho města a že vás můžeme požádat o jejich
zaslání a využití při tvorbě kalendáře pro rok 2018. Budeme rádi, když nám svými foto-
grafiemi pomůžete opět vytvořit pěkný kalendář. Chci vás proto požádat o doručení foto-
grafií nejlépe elektronickou cestou na e–mail starosta@brusperk–mesto.cz nejpozději
do 30. září 2017. Na přání občanů vás žádám o krátký popis vyfotografovaných míst,
který bude se jménem autora uveden u jednotlivých fotografií. 

Děkuji. Jiří Pasyk, starosta města
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Dne 24. července 2017 proběhla 48. schůze rady města. Radní
zkontrolovali plnění úkolů rady města a projednali stavy na ban-
kovních účtech města, kde je v současné době 24,4 mil. Kč.
Vzhledem k výše uvedené částce nejsou pravdivé spekulace, že
by město i vzhledem ke  schválenému podílu na financování
výstavby nového fotbalového hřiště s umělým povrchem nemělo
prostředky k provedení prací v mateřské škole. Hlavní příčinou
byly velké problémy se získáním dodavatele stavby, termínem
zahájení i jejího dokončení s ohledem na schválenou výši finan-
cování v rozpočtu města.

Dalšími body schůze bylo projednávání smluv týkajících se dvou
akcí, které v současné době působí nebo mohou způsobit obča-
nům komplikace.

První je VÝSTAVBA KANALIZACE na ulici Dráhy, která je v některých úsecích technicky
velmi komplikovaná. Ovlivňuje běžný denní život našich spoluobčanů. Věříme, že se nám
společně podaří překonat překážky a výhledově po zpracování dokumentace pro přípojky,
kterou bude připravovat firma KONEKO, se bude moci připojit co nejvíce domů. Je nutno
upozornit, že je možno provádět v projektu jen minimální úpravy, např. místa připojení, ale
jakýkoliv větší zásah do projektu schváleného ministerstvem životního prostředí NENÍ
MOŽNÝ. V takových případech hrozí krácení nebo ztráta dotace. I když není na některé
věci shodný názor mezi občany, provádějící firmou a městem, věříme, že se nám podaří
dotáhnout do konce především část ve slepé ulici a stavbu čerpací stanice, u které se pro-
vádí montáž technologie. Je nutné provést připojení k energetické soustavě ČEZ, zkoušky
technologií, napojení na již připravenou splaškovou kanalizaci, následné provedení výtlač-
ného potrubí k napojení na stávající část kanalizace. Co se týká vlastní kanalizace ve slepé
ulici, hlavní problém vznikl z problémů s umístěním vedení CETIN (O2), umístěním nové
kanalizace a vodovodem. Při vytyčení jednotlivých sítí bylo zjištěno, že některé sítě jsou
umístěny jinak než podle písemných podkladů. Výstavbou nové kanalizace by nebyly dodr-
ženy potřebné vzdálenosti mezi nimi. Rovněž hrozila havárie vodovodu. Na základě toho
bylo přistoupeno k řešení, že bude provedena přeložka stávajícího vodovodu. Na základě
toho rada města schválila dodatek ke smlouvě s dodavatelem stavby ROZŠÍŘENÍ STO-
KOVÉ SÍTĚ BRUŠPERK — LOKALITA U PŘEHRADY II firmou MOBIKO plus, a.s. Vlastní
přeložku provede firma SmVaK včetně opětovného napojení jednotlivých rodinných domů.
Snahou všech zainteresovaných stran je dodržet termín dokončení stavby 30. září 2017.

Druhou akcí, kde rada rozhodla o dodavateli stavby a schválila smlouvu o dílo, je REKON-
STRUKCE MOSTU EV. Č. M1 — CVEKŮV MOST PŘES ONDŘEJNICI. Práce provede na
základě výběrového řízení firma AlfaPOL, s.r.o., z Ostravy za částku cca 2,5 mil. Kč. Při
rekonstrukci bude most rozšířen o chodník šířky 1,25 m. Vozovka zůstane ve stávající šíři.
Vlastní práce se dotknou nejen tělesa mostu, ale i pilířů. Snahou města bylo také získání
dotace. Bohužel pro naše město a typ mostu nebyly žádné vhodné dotace v posledních
letech vypsány. Město se tak rozhodlo vzhledem k havarijnímu stavu mostu a dlouhodo-
bému odkládání rekonstrukce nést náklady z vlastního rozpočtu. Vzhledem k vytíženosti
mostu byly práce zahájeny již v měsíci srpnu. Pokud nedojde v průběhu vlastních prací
k zjištění nových skutečností, měla by být oprava ukončena do konce října 2017.



Neméně důležitým bodem bylo VYHLÁŠENÍ KONKURZNÍHO ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ
FUNKCE ŘEDITELE MATEŘSKÉ ŠKOLY. Stávající dlouholetá ředitelka mateřské školy
paní Vítězslava Karasová požádala o rozvázaní pracovního poměru. Nový ředitel by měl být
jmenován na základě konkurzního řízení pravděpodobně od 1. října 2017. Do té doby je
pověřena vedením mateřské školy stávající zástupkyně ředitelky paní Kamila Kostková.
Rada města rozhodla o vyhlášení konkurzu, jmenovala členy konkurzní komise a určila
tajemníka této komise. 
Vedení města děkuje paní Vítězslavě Karasové za dlouholetou práci, vstřícnost a profesio-
nalitu.

V polovině srpna byla dokončena REKONSTRUKCE POVRCHU MALÉHO UMĚLÉHO
HŘIŠTĚ na fotbalovém stadiónu. Opraveno bylo hřiště pro potřeby dalšího využití školou,
fotbalisty i zájemce z řad veřejnosti. Hřiště, vybudované v roce 2004, bylo loni shledáno
v nevyhovujícím stavu. V roce 2016 jsme provedli výměnu mantinelů a opravu sítí. V letoš-
ním roce byl na stávající povrch položen umělý trávník JUTAgrass. Ten je svou konstrukcí
uzpůsoben pro využití tenisu, volejbalu, nohejbalu, házené, fotbalu. Z důvodu splnění poža-
davků na provozování výše uvedených sportů a co nejdelší životnosti byl do umělého tráv-
níku vsypán křemičitý písek. Pro zachování nejlepší kvality povrchu a jeho dlouhodobé
využívání bude nutné bezpodmínečně dodržovat základní podmínky pro vstup na hřiště.
Zakázáno je vstoupit v jakýchkoliv kopačkách, to znamená nejen různých kolikových kopač-
kách, ale i tzv. lisovkách, gumových kopačkách, v atletických tretrách atd. Je rovněž zákaz
vjíždět na kolech, koloběžkách, skateboardech atd. Vstup je povolen v obuvi s hladkou pod-
rážkou, akceptovatelné jsou i tzv. turfy, což je obuv s velkým množstvím malých špuntíků.

Nově byly u pěti odpadkových košů ve městě namontovány boxy se sáčky na psí exkrementy.
Doufáme, že je to další krok k tomu, aby město bylo čistější.

Připravuje se kolaudace chodníku mezi místní komunikací ulice Luční a autobusovou
zastávkou Brušperk, U Chamrádů ve směru na Fryčovice. Vzhledem k tomu, že chodník
nesplňuje požadavky pro bezbariérový přístup dle vyhlášky č. 398/2009 Sb., bude prove-
dena potřebná úprava. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

DNE 30. ZÁŘÍ 2017 VYPRŠÍ TERMÍN ÚHRADY POPLATKU
ZA ODVOZ ODPADU NA ROK 2017

Výše poplatku a termíny plateb stanovuje OZV č. 4/2015 o místním
poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Poplatek můžete uhradit:
• v hotovosti nebo platební kartou v Informačním centrum Brušperk
• bankovním převodem — číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol: číslo popisné domu
Povinnost zaplatit poplatek (daň) se vztahuje na všechny fyzické osoby, které mají ve městě
trvalý pobyt, podnikatele a fyzické osoby, které mají na území města ve vlastnictví stavbu
určenou nebo sloužící k individuální rekreaci. Občanům, kteří poplatek neuhradí včas nebo
ve správné výši, vyměří městský úřad poplatek platebním výměrem, přičemž neodvedené
poplatky může dle zákona zvýšit až na trojnásobek. Na občanech, kteří neuhradí ani vymě-
řený platební výměr, uplatní městský úřad výběr poplatku exekucí.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí MěÚ Brušperk
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ZAJIŠTĚNÍ ORGANIZACE DNE MĚSTA BRUŠPERK
V sobotu 2. září 2017 vás srdečně zveme na náměstí
J. Á. Komenského, kde se koná oslava DNE MĚSTA
BRUŠPERK. K ní patří i určitá omezení, týkající se
především parkování a průjezdu motorových vozidel.
Vyhrazené prostory parkoviště budou předem ozna-
čeny výstražnou páskou.

Pátek 1. září 2017 od 06.00 h Stavba pódia na náměstí
Sobota 2. září 2017 od 06.00 h Umístění posezení, atrakcí pro děti a stánků s občer-

stvením
Sobota 2. září 2017 od 13.30 h Mažoretkový průvod od restaurace Na Gruntě na

náměstí
Zahájení programu — uzavření vjezdu vozidel na náměstí

Žádáme občany o respektování uzavírky! 
Majitele psů upozorňujeme na zákaz volného pobíhání psů — je nutný náhubek pro psy!
Pro všechny je připraven bohatý program. Užijme si odpoledne bez zbytečných starostí.
Děkujeme za pochopení. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

ROZŠÍŘENÍ ZPŮSOBU KONÁNÍ VEŘEJNÉ SBÍRKY
Oznamujeme, že veřejná sbírka na humanitární účel pro Patrika, syna paní Sylvie Mecové,
která probíhá od 1. prosince 2013 na základě Osvědčení Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje, vydaného dne 7. listopadu 2013, je rozšířena o pokladničku, která je umís-
těna v informačním centru.
Získané finanční prostředky budou převedeny na zvláštní bankovní účet veřejné sbírky
u České spořitelny, a.s., Praha, pobočky Brušperk, číslo účtu: 166 822 73 49/0800.
Na tento účet, který spravuje město Brušperk, lze i nadále zasílat dobrovolné příspěvky.
Z peněžitých prostředků budou hrazeny Patrikovy léčebné a s léčbou související výdaje. 

Ing. Iveta Dušková, vedoucí odboru financí, majetku a vnitřních věcí

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY
proběhnou ve dnech 20. a 21. října 2017. Podrobné informace uveřejníme v říjnovém
zpravodaji. Petra Kopčáková, DiS., odbor financí, majetku a vnitřních věcí

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 12. a 26. září 2017 od 15.00 do 16.30 hodin.

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
— restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz. 
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 59 11 444 51 a 59 11 444 54
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK 
Od 1. září 2017 platí původní půjčovní doba v naší knihovně

Pondělí 12.00—17.00 h
Úterý 8.00—11.00 h 12.00—18.00 h
Středa zavřeno
Čtvrtek 12.00—17.00 h
Pátek 8.00—11.00 h 13.00—17.00 h 

Vážení spoluobčané, velice nás potěšil zájem o KNIHOBUDKY, které několikrát týdně dopl-
ňujeme. Je to jasný signál, že se v Brušperku čte.
Tento poměrně nový neziskový projekt vznikl v roce 2013 v Praze. Jednalo se o formu pře-
měny telefonních budek na malé knihovničky. Realizován byl za účelem vytvoření veřejné
bezplatné knihovny, kde si lidé mohou půjčit, věnovat, vyměnit či vzít knihu. Avšak ne vždy
musí mít KNIHOBUDKA formu telefonních budek. Projekt MINIKNIHOVNA původně vznikl
v USA, kde můžeme najít MINIKNIHOVNY z ptačích budek nebo z různých poliček, lednic,
skříněk. V současnosti se však nejvíce vyskytují KNIHOBUDKY. Do tohoto projektu se
mohou zapojit jak města, tak i firmy, instituce a neziskové organizace. A to tak, že KNI-
HOBUDKU tzv. adoptují — financují její provoz, správu a samotný vznik. Velkou výhodou
je rychlá realizace a vcelku nízké náklady. Výstavbou se samozřejmě chce podporovat čte-
nářství a vzbudit zájem o knihy. Společně s výhodami je však nutné počítat i s nevýhodami
jako například vykradení či zničení.
KNIHOBUDKY na náměstí J. A. Komenského a u mateřské školy vznikly za podpory vedení
města, které nám náš záměr pomohlo uskutečnit. 
Kolektiv knihovny děkuje Mgr. Lucii Ranochové za originální vzhled KNIHOBUDEK a
vedení města za podporu a pomoc při jejich realizaci.

POHÁDKOVÉ ČTENÍ V KNIHOVNĚ POKRAČUJE I PO PRÁZDNINÁCH
každé úterý od 9.00 do 11.00 hodin. Pro všechny, kteří rádi poslouchají pohádky.

http://knihovna.brusperk.com/ Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny 

Foto č. 05



ZÁKLADNÍ ŠKOLA VOJTĚCHA MARTÍNKA BRUŠPERK
Organizace školního roku 2017/2018
Období školního vyučování ve školním roce 2017/2018 začne
v pondělí 4. září 2017.

První pololetí Ukončení ve středu 31. ledna 2018
Druhé pololetí Ukončení v pátek 29. června 2018

Podzimní prázdniny Čtvrtek 26. a pátek 27. října 2017
Vánoční prázdniny Sobota 23. prosince 2017 až úterý 2. ledna 2018, zahájení středa

3. ledna 2018
Pololetní prázdniny Pátek 2. února 2018
Jarní prázdniny Pondělí 12. února až neděle 18. února 2018
Velikonoční prázdniny Čtvrtek 29. března a pátek 30. března 2018

Poznámka: pátek 30. března 2018 je zároveň tzv. ostatním svátkem podle zákona
č. 245/2000 Sb., o státních svátcích, o ostatních svátcích, o významných dnech a o dnech
pracovního klidu, ve znění pozdějších předpisů. 

Hlavní prázdniny budou trvat od pondělí 2. července 2018 do pátku 31. srpna 2018. 
Období školního vyučování ve školním roce 2018/2019 začne v pondělí 3. září 2018.

Úspěšný vstup do nového školního roku vám přejí všichni zaměstnanci školy.

www.zsbrusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

POZVÁNÍ NA ROČNÍKOVÁ SETKÁNÍ
Sraz ročníku 1942 — pátek 22. září 2017 od 15.00 v restauraci Na Gruntě. Srdečně zveme
všechny.
Sraz ročníku 1949 — sobota 23. září 2017 od 17.00 v restauraci Valaška. Dobrou náladu,
menší hotovost a příspěvek do tomboly s sebou. Informace na tel. 736  288  897,
603 156 447.
Sraz ročníku 1950 — sobota 14. října 2017 od 16.00 v restauraci Valaška. Těšíme na set-
kání s vámi.
Sraz ročníku 1951 — pátek 13. října 2017 od 16.00 se opět po roce sejdeme v hospůdce
Na Gruntě. Informace tel. 605 185 380, 608 888 781.
Sraz ročníku 1952 — pátek 13. října 2017 v 17.00 v restauraci U Tří lip. Pohoštění ve
vlastní režii. Za příznivého počasí mohou zdatnější společně v 15.00 jít od podloubí na
náměstí na vycházku po okolí. Informace na tel. 728 898 745.

ENGLISH TIME! ZAČÍNÁME OD ČTVRTKU 14. ZÁŘÍ 2017
Angličtina hrou — školáci Pondělí 11.45, 12.45, 13.45
Angličtina pro pidilidi — předškoláci Pondělí 15.30, 16.30
Konverzace na pohodu v LaPeCo Úterý 08.00, 9.00
Angličtina v knihovně Čtvrtek 16.00  mírně pokročilí
Pátek 08.00  začátečníci, 9.00 středně pokročilí
Lodyha — anglické divadlo Pátek 12.30, 13.30
Rezervace a informace na emailu: radka.baracskai@ seznam.cz, telefon: 775 290 752.
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ŠKOLNÍM ROKEM 
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK
Zanedlouho začne nový školní rok, děti se vrátí odpočaté zpět do lavic, my se
však ještě podívejme, jaký byl ten minulý školní rok v naší základní umělecké
škole.
Počet žáků školy se v posledních několika letech nemění, ve školním roce
2016/2017 docházelo tedy do ZUŠ 373 žáků, z toho 294 studovalo v hudebním
oboru a 79 žáků v oboru výtvarném. O studium na naší škole je stále velký
zájem, větší, než je nám bohužel povoleno přijmout. K přijímacím zkouškám
na příští školní rok se dostavilo více než 100 nových zájemců. 
Pedagogický sbor se na začátku uplynulého školního roku rozrostl o novou posilu, paní uči-
telku Ditu Bartolšicovou, která nahradila dlouholetou učitelku hry na klavír paní Jiřinu Řezan-
kovou. Od letošního září dojde k další změně, a to po několika letech ke změně vyučujícího hry
na cimbál. Darinu Gilarovou nahradí nově Adam Ramdan.
Všechny školní akce se uskutečnily podle plánu celoroční činnosti. Tradičními vystoupeními
jsou veřejné předehrávky žáků a absolventské koncerty. Ty posledně jmenované jsou vlastně
jakousi závěrečnou zkouškou, na kterou se připravuje každý absolvent I. nebo II. stupně základ-
ního studia.
Učitelé se svými  žáky také připravili několik koncertů pro okolní mateřské školy, vánoční
vystoupení v Domově pro seniory Ondráš a v kostelích ve Staré Vsi a v Brušperku. Dále naši
žáci vystupovali již podruhé v rámci celostátní akce Noc kostelů. Pravidelně také vystupují na
vernisážích Galerie Chagall v Národním domě. Oddělení strunných nástrojů připravilo pro žáky,
kteří hrají na housle a cimbál, dvě společné dvoudenní akce Struny jako v peřince. 
Stále usilujeme o to, aby se u nás děti cítily co nejlépe, abychom jim vytvořili co nejlepší pod-
mínky pro vzdělávání. K šíření příjemné školní atmosféry přispěl nový nápad, a to zorganizo-
vat koncert, na kterém vystoupí děti společně se svými rodiči. Vystoupilo na něm asi 10 rodin,
zapojili se jak rodiče, tak i sourozenci našich žáků, a dokonce i prarodiče. Na koncertě vznikla
úžasná atmosféra plná pohody a radosti ze společného muzicírování, a to i přes nervozitu vystu-
pujících, takže všem bylo hned jasné, že je to skvělý nápad a že ve společném rodinném kon-
certování budeme pokračovat i v dalších letech.
Další novinkou uplynulého školního roku je navázání spolupráce se ZUŠ Nový Jičín, jejímž
výsledkem bylo společné vystoupení žáků houslového oddělení naší školy s žáky tamní školy
na společném koncertě v Žerotínském zámku v Novém Jičíně. 
Zřejmě organizačně nejnáročnější akcí uplynulého školního roku byla příprava vystoupení žáků
obou oborů naší školy v rámci nového celostátního projektu ZUŠ Open, viz květnový zpravodaj.
Každoročně se naše škola zúčastní soutěží ZUŠ, nebylo tomu jinak ani v minulém roce, v němž
se soutěžilo ve hře na klavír, housle a kytaru. Výborné umístění našich žáků v okresních, kraj-
ských i ústředních kolech soutěže svědčí o kvalitě a vysoké úrovni uměleckého vzdělávání na
naší škole. O průběhu těchto soutěží jsme veřejnost podrobně informovali v červnovém čísle BZ.
Výtvarný obor kromě plnění učebního plánu dle Školského vzdělávacího programu každoročně
připravuje dvě výstavy, jednu vánoční a druhou na konec školního roku v červnu. Ta červnová
měla název Byl jednou jeden malíř a byla zaměřena na osobnost světově proslulého nizozem-
ského malíře Vincenta van Gogha. 
Mezi již tradiční akce nejen naší školy, ale celého města můžeme také zařadit Masopustní veselí,
na jehož programu a zábavě mají velkou zásluhu oba obory naší školy ve spolupráci s kulturní
komisí města.
Závěrem bych rád všem žákům i kolegům poděkoval za úspěšný školní rok, za úžasný kus skvěle
vykonané práce, všem rodičům a příznivcům školy za jejich podporu a nejen jim, ale všem obča-
nům města přeji krásný zbytek léta a příjemné podzimní dny.

Mgr. BcA. Jan Strakoš, ředitel školy
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PIVNÍ FESTIVAL JE ZA NÁMI
V sobotu 29. července 2017 proběhl již 3. ročník Pivního festivalu v zahradní restauraci
U Hynečků. Návštěvníci si mohli vybrat ze široké nabídky piv od lokálních pivovarů, např.
Beskydský pivovárek, Pivovárek Koníček Vojkovice a dalších, včetně již tradičního Bruš-
perského piva. Na čepu byly výborné chlazené ležáky, ale také speciální druhy piv — např.
medové nebo višňové. Celým programem nás provázely kapely nejen místní, ale i z širšího
okolí. Večerní zábavy se již tradičně ujala domácí kapela Místní Parta, která lidi bavila čes-
kými i zahraničními songy až do pozdních hodin. 
V průběhu festivalu se mohli návštěvníci účastnit pivních soutěží, např. v pití piva na čas.
Díky vydařenému počasí byla účast návštěvníků opět vysoká a piva se vypilo dostatek. 
Poděkování patří všem, kteří se podíleli na tvorbě a průběhu festivalu.

Kateřina Knopová

Foto č. 07

LS,o.s.,a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr.MILAN KONEČNÝ
Zahájen již 15. ročník činnosti LULV! Pro letošní zimní semestr máme prozatím tyto hlavní pilíře:
Přednášky, workshopy — Cyklus Z Panamy do Mexika aneb panamerický most mezi sub-
kontinenty — manželé Homolovi, Zdraví — p. Prokopová a p. Malá, Samokoučing —
p. Gřundělová, Motivace — p. Mateřánka a další. 
Kurzy jazykové a jógy — zahájení v měsíci září a říjnu 
Předávaní ocenění L, L.U, L.A.C.H. a prezentace činnosti LULV — měsíc listopad

Čtvrtek 21. září 2017 v 18.45 h, Národní dům Brušperk, Univerzitní centrum zdraví
RNDr. Petr Kucharčík — Relaxační jóga pro všechny 

Připravujeme možnosti studia L, L.A., L.A.C., L.A.C.H. Témata související s jógou, pro-
jektovým a procesním řízením, a také s tím, co vás samo napadne.

Informace: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz, www.mawis.cz
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2017
Pondělí 4. září 9—10.30 Zápis na zájezd do JESENÍKŮ
Středa 6. září 14.00 Schůzka seniorek KA Anežka Bujnošková
Pondělí 11. září 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Pátek 15. září 15.30 POSEZENÍ V KLUBU Eva Adamusová
Úterý 19. září 6.30 Odjezd na zájezd do JESENÍKŮ Mgr. Jaroslava Neuwirthová
Pondělí 25. září 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová

Klub otevřen: pondělí, středa, pátek 8.30—11. Změna programu vyhrazena, sledujte skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

NAŠI ZAHRÁDKÁŘI JSOU STÁLE AKTIVNÍ
V rámci akce Zahrádkářská šlápota vás srdečně zveme na ZÁJEZD DO POL-
SKA DO ZABELKÓWA na trhy v úterý 12. září 2017. Odjezd v 6.30 hodin od
zastávky Brušperk, Střed, návrat se očekává v dopoledních hodinách. Nutné
přihlášení v knize Lenka, cena jízdného 50 Kč, pro členy zdarma.

Dne 7. října 2017 vás srdečně zveme na autobusový zájezd do Olomouce na PODZIMNÍ
VÝSTAVU KVĚTIN, OVOCE A ZELENINY NA VÝSTAVIŠTI FLORA OLOMOUC. 
Přihlášení v knize Lenka, cena zájezdu 100 Kč.

Ve dnech 14. až 16. října 2017 pořádáme tradiční VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY A KVĚTIN
v domě U Zahrádkářů. Součástí výstavy budou zelné hody.

Za výbor Ing. Ivana Gromotovičová

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK V SOKOLOVNĚ VE STARÉ VSI N. O.
Sobota 16. září 2017 od 10 do 16 h a v neděli 17. září 2017 od 10.00 do 14.00 —
prodej zboží, od 14.00 do 16.00 výdej neprodaného zboží. 
Věci musí být označené viditelně a s dobře držící nálepkou s cenou. Zápisné 50 Kč. 
Informace na telefonu 732 572 889 — pouze volat. Renáta Dlouhá

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...

Dne 28. srpna 2017 by se dožil 80 let pan Arnošt Tošenovský. 
S láskou vzpomíná manželka, dcera a synové s rodinami.

Dne 3. září 2017 by se dožila paní Irena Hájková 85 let
a dne 25. září 2017 vzpomeneme první rok od jejího úmrtí. 
Kdo jste ji znali, věnujte ji tichou vzpomínku. Syn Pavel s rodinou.

Dne 5. září 2017 uplyne rok od úmrtí pana Jaroslava Milaty.
Vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Dne 8. září 2017 uplyne 20 let od úmrtí pana Eduarda Wežranowského.
Děkujeme všem, kteří s námi vzpomenou. Manželka a syn.
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VÝSTAVA ZPŘÍSTUPNĚNA ŠIROKÉ VEŘEJNOSTI
Dne 20. července 2017 proběhla
v Galerii Výtvarného centra Cha-
gall Brušperk vernisáž výstavy

POZNEJ SE A SVÉHO
(PRA)DĚDEČKA.

Většinu vystavovaných snímků
představují fotografie z 2. polovi-
ny 20. století. Jedná se převážně
o skupinové fotografie, ať už por-
trétní či momentky, které zobra-
zují obyvatele našeho města při
nejrůznějších kulturních a spor-
tovních akcích nebo při pracovní
činnosti. Návštěvníci si tak mohou
prohlédnout usměvavé tváře lidí
na poutích, mladé sportovce i dří-
ve narozené občany v elegantních
oblecích, zachycené fotografem ve
veřejném prostoru. 
Poznej se a svého (pra)dědečka —
proč jsme zvolili toto pojmenová-
ní? Bohužel jen u minima snímků
jsme schopni říci, o jakou kon-
krétní akci se jedná, a stejně tak
je to i s datem pořízení fotografií.
Snímky bychom rádi opatřili po-
drobnou dokumentací a doufá-
me, že nám s tím návštěvníci vý-
stavy pomohou. Do připravených
archů mohou zaznamenávat iden-
tifikační údaje k jednotlivým fo-
tografiím.
Za spolupráci při realizaci výsta-
vy děkujeme paní Renátě Kova-
lové, vedoucí městské knihovny,
která dala k celé akci prvotní im-
pulz a z knihovního skladu nám
zapůjčila nejstarší snímky, dato-
vané do 1. poloviny 20. století.
Výstava potrvá do 19. října 2017.
Srdečně vás všechny zveme na
prohlídku. Součástí výstavy je
také fotografická soutěž pro děti
O originální fotografii prázdnino-
vého Brušperka. Těšíme se na vás.

Alena Stodolová
a Mgr. Zita Matejovičová
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MĚSTO BRUŠPERK A NÁRODNÍ PAMÁTKOVÝ ÚSTAV V OSTRAVĚ
zvou všechny na vlastivědnou procházku Brušperkem

BRUŠPERK ARCHITEKTONICKÝ
Ve středu 6. září 2017, sraz v 17.00 hodin před Národním domem v Brušperku

Provází historik architektury Martin Strakoš z NPÚ v Ostravě
Vlastivědná procházka je určena zájemcům o architekturu a dějiny našeho města.

Pozornost bude zaměřena nejen na starší architektonické památky a urbanistický vývoj
města, zástavbu městského jádra, kostel sv. Jiří, ale také na architekturu 20. století,

zvláště na budovu radnice nebo funkcionalistickou budovu základní školy.
Komentovaná prohlídka po nejzajímavějších stavbách potrvá přibližně hodinu.

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

LENKA ROŽNOVSKÁ — obrazy
Vernisáž ve čtvrtek 14. září 2017 v 17.00 hodin

Do 13. září 2017 vás zveme na kresby, koláže a sochy Zuzany Bittnerové.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ POZNEJ SE A SVÉHO (PRA)DĚDEČKA
do 19. října 2017 v prostorách Národního domu Brušperk

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 

Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším významným
rodákům.

Otevírací doba: úterý až pátek 13—17 h, sobota 9.30—12.30 h., neděle 13—17 h.
Vstup zdarma.

FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ 
O ORIGINÁLNÍ FOTOGRAFII

PRÁZDNINOVÉHO BRUŠPERKA
URČENA PRO DĚTI VE VĚKU OD 8 DO 15 LET.

Fotografie se svým křestním jménem, věkem a
poštovní adresou prosím zasílejte do 10. září 2017
na e–mail: zmpamatnikbrusperk@seznam.cz.
Do 10. října 2017 proběhne na webových strán-

kách města hlasování o nejhezčí fotografii a výherci pak budou odměněni. V případě sou-
hlasu mohou být fotografie použity při tvorbě zpravodaje a kalendáře města Brušperka.
Soutěžní kategorie: kategorie A (8—10 let), kategorie B (11—13 let), kategorie C (14—15 let).



BYL VLASTNĚ BRUŠPERÁK

VÁCLAV TUREČEK, správce farnosti v letech 1948 až 1981

Nebyl brušperský rodák. Od svého vysvě-
cení až do své smrti prakticky sloužil na
jedné farnosti. Jako brušperský pan farář
doprovázel stovky Brušperáků u křtu, u
svatého přijímání, u biřmování, při svatbě 

i u hrobu. Proto si myslím, že do skupiny VŠECH DOBRÝCH
BRUŠPERÁKŮ určitě patří.
Narodil se 17. června 1908 v Lipníku nad Bečvou a zemřel 13.
března 1981. Pochován je na brušperském hřbitově. V Lipníku
vychodil sedmitřídní školu a nastoupil na bohosloveckou fakultu
v Olomouci, kterou ukončil v létě roku 1930. Vysvěcen byl
19. října 1930, to mu bylo 22 let a 4 měsíce.
Už 15. listopadu 1930 přichází na brušperskou faru, kde působí jako koordinátor. Zapojil
se do činnosti řady spolků v Brušperku. Jeho obliba mezi lidmi rostla.
Klíčovým rokem jeho života byl rok 1942. Dne 17. června 1942 byl pan kaplan Václav Ture-
ček výnosem Ministerstva školství a lidové osvěty suspendován. Zacituji z farské kroniky
zápisu z roku 1942: „Příčinou bylo jeho nedopatření při vydání křestního listu Jana Elzera,
který zde v Brušperku byl v roce 1827 jako žid pokřtěn, ale se zde nenarodil, což nebylo
na rodném listě označeno. Vydání listu stalo se koncem roku 1938.“ 
Dnes je zřejmé, že svým „nedopatřením“ chtěl ochránit židovskou rodinu před deportací.
Dne 14. srpna 1942 byl německým zemským soudem v Ostravě odsouzen na čtyři měsíce
do vězení. Po odsouzení nepřicházela výzva k nastoupení trestu. Proto 1. březnu 1943
nastupuje jako spiritualista u dominikánských sestřiček ve Viceměřicích (okres Prostě-
jov). Ale už 20. března 1943 přichází výzva k nástupu trestu. Dne 26. března 1943 nastu-
puje do vězení v saském Budyšíně (Bautzen). Po odpykání trestu se vrací do Viceměřic.

Na žádost brušperského faráře pana
Huvara se pan Václav Tureček vrací 20.
září 1945 zpět do Brušperku. Podle
farní kroniky je od 1. listopadu 1949
jmenován správcem farnosti (na webo-
vých stránkách farnosti je uveden rok
1948). Tuto funkci vykonával až do své
smrti v roce 1981. S Brušperkem byl
spjat prakticky přes padesát let. Za tu
dobu tisíce lidí a stovky rodin se setkalo
s výjimečným člověkem, citlivým rád-
cem, učitelem. Výjimečnost dokreslo-
valo i poslední rozloučení s brušper-
ským panem farářem, kterého se
zúčastnilo 2200 lidí, 60 kněží z širokého
okolí. Obřad řídil osobní přítel Václava
Turečka, olomoucký arcibiskup Dr. Jo-
sef Vrána v doprovodu generálního
vikáře Dr. Vymětala.
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Rád jsem zaznamenal několik vzpomínek brušperských občanů na našeho pana faráře.

Paní Zdenka Dvorská, 87 let: „Každou sobotu si přišel pan farář nakoupit 10 dkg šunky.
Vždy se usadil v kuchyni za stůl na lavici, která byla přímo proti proskleným dveřím od
obchodu. Přes záclonku bylo možné pozorovat dění v obchodě a zároveň měl přehled, co
se děje kolem něj. Dcera dopoledne vařila a během toho zároveň uklízela plechovou kuchyň-
skou linku. Byla důkladná a pan farář se usmíval a na ni bručel, cože pořád dělá, vždyť to
přece musí být dávno dobré. Byl málomluvný, ale vždycky se docela dlouho zdržel, protože
mu ten mumraj kolem byl asi sympatický.“

Paní Marie Plečková, 83 let: „Na sklonku života pana faráře jsem mu více než rok vařila.
Chodil k nám domů na obědy. Byl to dobrý strávník, co se nabídlo, všechno snědl. Zvlášť
si pochutnal na skutečně měkkém masíčku. Já jsem v tu dobu hlídala děti, a tak farář při
obědě seděl u stolu i s šesti malými dětmi. Miloval také věnečky a trubičky od mého man-
žela, který byl cukrářem.“

Paní Marie Otčenášková, 77 let: „Při vzpomínce na pana faráře Václava Turečka si vyba-
vuji upřímného, chápajícího, vzdělaného duchovního otce. Děti ve výuce náboženství dovedl
zaujmout, mládež pochopit, zpěváky při nácviku povzbudit. Při opravě kostela přišel mezi
lidi, prohodil laskavé slovo, morálně i duchovně povzbudil. Potřeboval-li někdo jeho
poslední službu, vždy ochotně s kostelníkem přišli pěšky (tehdy nebylo tolik aut), za kaž-
dého počasí, v kteroukoliv dobu, v každé době své poslání splnil. Takových ochotných a
obětavých duchovních nám je třeba.“

Pan Jirka Kozák, 52 let, současný zvoník brušperského kostela: „Ministrantská léta jsem
prožil právě s panem Václavem Turečkem. Rád na ně vzpomínám i proto, že si svých minis-
trantů velmi vážil. Když jsme v patnácti končili ministrovat, dostali jsme od něj jako podě-
kování hodinky. Lektoři pak na Vánoce byli obdarováni vázankami, snad abychom byli při-
praveni na plesovou sezónu.“

Děkuji všem za krásné vzpomínky. Určitě spousta brušperských, hlavně starších občanů,
ráda vzpomíná na pana faráře. PaedDr. Miloš Vontroba

Jako památku si uchováváme pohled, který nám pan farář poslal z lázní Jeseník v roce 1972
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1. ROČNÍK MEMORIÁLU JENDY POLÁŠKA
se odehrál ve
dnech 5. a 6.
srpna 2017
na tenisových
kurtech u So-
kolovny. 
Celkem soutě-
žilo 24 tenistů
z Brušperku a
okolních obcí.
Ve čtyřhře zů-
stal titul do-
ma, v Bruš-
perku. Vyhráli
Ing. Pavel Pal-
kovský a Da-
vid Palička. Ve
dvouhře vy-
hrál Tomáš
Ertl z Krmelí-
na. Akci vel-
mi dobře zor-
ganizoval Jir-
ka Šefl. Celý
turnaj prová-
zela vysoká
teplota nad 30
stupňů, a tak
byla důležitá
fyzická odol-
nost hráčů.

Svaťa Nesit
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TIP NA DOVOLENOU, CYKLOVÝLET . . .
Znáte Vídeň, Alpy. Ale kdo z vás zná oblast WACHAU? Leží kousek od Moravy i Čech.
Oblast úhledných vinohradů a skvělých vín, starodávných hradních zřícenin — Dürren-
stein, Weitenegg, zámků — Artstetten, historických měst a městeček — Krems, Melk,
dobrého jídla a cyklistických stezek podél Dunaje — od Passau až do Bratislavy.
Slyšeli jste o Melku a jeho benediktinském klášteru, který se tyčí jako klenot nad Dunajem?
Můžete si prohlédnout nejen města a jejich pamětihodnosti, ale doporučuji návštěvu kon-
certu v krásném prostředí klášterních zahrad. Vstupenky nejsou drahé!
A když slunce pořádně hřeje, máte celou řadu možností, kde se zchladit a zaplavat si —
Donausee, plavecké areály např. v Kremsu.
Nemusíte ovládat světové jazyky, průvodce dostanete i v češtině.

Milí čtenáři, své tipy na příští dovolenou nebo výlety můžete zaslat na adresu redakce zpra-
vodaje. Děkujeme. Redakční rada Brušperského zpravodaje

VIVAT PODZIM!
Je čas utnout těm starým moresům, přišel čas nastavit nový zákon. Ať vezme ďas ten pařící
čas. Chce to změnu, hlásám revoluci. K vládě ať se dostane teplá záře s plody první sta-
roby, větrem sílícím snad stromy obnaží, draky vynese k výšinám. A s námi ať zacloumá
jako s loďmi při bouři. Nechť se ušije šat protkaný barvami, na něj nezná recept žádný ze
smrtelníků. Tak pojďme se bít za revoluci!

Kateřina Vantuchová, bývalá žákyně základní školy

Přednáška manželů Homolových z cyklu
Z Panamy do Mexika
spojena s videoprojekcí 

PANAMA A KOSTARIKA
Pátek 22. září 2017 v 18.15 h

Národní dům Brušperk

Panama: mimo jiné Národní divadlo, Prezidentský palác, Panama City, 
Kostel del Carmen, Panama la Vieja — Panamský průplav — zdymadlo 

a muzeum u Miraflores, přejezd do Kostariky na Paso Canoas.

Kostarika: Paso Macho a do Cartaga — tam prohlídka Basiliky a kostela sv. Františka
Návštěva sopek v Národním parku Volcan Irazú, hlavní město San José, poštovní

museum, Katedrála, Národní divadlo, Museum zlata, Cataratas La Paz, lázně pod sopkou
Arenal, Bagaces. Návštěva Národního parku Palo Verde — ptačí rezervace, opice,

leguáni, kajmani. Pláže El Coco.

RNDr. Milan Konečný, 775 872 789, email: konecny@lassko.cz
www.mawisak.cz, www.lulv.cz, www.ewal.cz



Foto č. 19_SNK

Za obsahovou správnost a jazykovou úroveň odpovídá autor.
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Foto č. 20_Dětský den
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Foto č. 21_Fotbal
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TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BRUŠPERK OZNAMUJE
zahájení cvičení v tělocvičně Základní školy V. Martínka v Brušperku.

Pondělí 11. září 2017 18.00—20.00 JÓGA
Úterý 12. září 2017 19.30—20.30 AEROBIK
Středa 13. září 2017 19.00—20.00 REHABILITAČNÍ MÍČE
Zveme nejen členy Sokola, ale všechny občany, kteří mají zájem o cvičení.

Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ KLASICKY I TROCHU JINAK s Dájou Maťovou
Zahájení ve čtvrtek 7. září 2017. Cvičení bude probíhat od 17.00 do 18.30 hodin v Národ-
ním domě v Brušperku.
Informace na www.dajamatova.cz, tel. 737 382 562, e–mail: dmatova@volny.cz

SPOLEK SK BRUŠPERK
MUŽI — 1.A třída, sk. B
Sobota 2. září 2017 16.30 SK BRUŠPERK—Stonava
Sobota 9. září 2017 16.00 Dobratice—SK BRUŠPERK (bus 14.15)
Sobota 16. září 2017 16.00 SK BRUŠPERK—Staré Město
Sobota 23. září 2017 16.00 SK BRUŠPERK—Bystřice
Sobota 30. září 2017 15.30 Dolní Datyně—SK BRUŠPERK (doprava auty)

ŽENY — MSDŽ, sk. A
Neděle 3. září 2017 16.00 SK BRUŠPERK—Štramberk
Neděle 10. září 2017 11.00 Slovan Ostrava—SK BRUŠPERK (hřiště Hulváky)
Neděle 17. září 2017 15.30 SK BRUŠPERK—Vítkovice 
Neděle 24. září 2017 10.30 Baník Ostrava—SK BRUŠPERK (hřiště Radvanice)
Neděle 1. října 2017 15.00 SK BRUŠPERK—Havířov

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 3. září 2017 10.00 SK BRUŠPERK—Český Těšín
Středa 6. září 2017 16.30 SK BRUŠPERK—Starý Jičín
Neděle 10. září 2017 10.00 Slavia Orlová—SK BRUŠPERK 
Neděle 24. září 2017 10.00 SK BRUŠPERK—Bystřice
Sobota 30. září 2017 14.00 Bohumín—SK BRUŠPERK

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 2. září 2017 9.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—Krnov
Středa 6. září 2017 17.00 / 15.30 MFK Karviná—SK BRUŠPERK
Sobota 9. září 2017 10.00 / 11.45 Ostrava Jih—SK BRUŠPERK
Sobota 16. září 2017 9.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—Nový Jičín
Sobota 23. září 2017 9.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—Stará Bělá
Sobota 30. září 2017 10.00 / 11.45 Kravaře—SK BRUŠPERK

Bližší informace, včetně odjezdů autobusů na zápasy najdete vždy na internetových stránkách.
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch



Foto č. 22, 23
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VOLEJBAL BRUŠPERK

Chtěla bych vás seznámit s činností velmi úspěšného nového sportovního
kroužku PRO DĚTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY V BRUŠPERKU, který jsme v uply-
nulém školním roce ve spolupráci s vedením základní školy založili.

Kroužek organizuje Volejbalový klub Brušperk, který má v našem městě už dlouholetou
a úspěšnou sportovní tradici v činnosti dospělých. V loňském školním roce se náš VK Bruš-
perk rozhodl vytvořit prostor pro aktivní využití volného času žáků naší základní školy.
V září loňského roku jsme udělali ve spolupráci se ZŠ nábor ve třídách a od konce září se
kroužek úspěšně rozjel. Náš sportovní klub zajistil trenéry a nakoupil nové sportovní
pomůcky — volejbalové míče, dlouhou volejbalovou síť, tenisáky, švihadla, dlouhé lano. Na
první trénink přišlo přes 40 dětí. V průběhu roku probíhala obměna a na konci roku jsme
v tomto sportovním kroužku evidovali 34 děvčat a kluků ve věku 9 až 15 let. Všechny děti,
které zaplatily členské poplatky, dostaly sportovní triko s potiskem Volejbal Brušperk.
Tréninky probíhaly po celý školní rok dvakrát týdně — v pondělí a pátek od 13.30 do 15.00
— což se velmi osvědčilo, protože to umožňovalo dětem chodit přímo ze školy. Aktivitu
pedagogicky zajišťovali sportovní trenéři Josef Kučera a Táňa Capová. Během roku pomá-
hal i žák Matěj Ranocha, který aktivně hraje volejbal ve Volejbal Ostrava, s.r.o. a Kata-
rína Filipcová, bývalá extraligová hráčka.

I když v našem názvu je volejbal, nejsou naše tréninky jen o volejbale. Snažíme se hlavně
zábavnou formou dělat nejrůznější sportovní aktivity a rozvíjet všeobecné sportovní doved-
nosti a schopnosti. To je správná cesta pro všechny mladé sportovce. Hrajeme honičky,
přehazovanou, ringo, vybíjenou, tréninky prokládáme soutěžemi družstev, cvičením obrat-
nosti atd.

Naši nejlepší — Lucie Pokludová, Nikola Vávrů, Ondřej Zamazal, Eliška Matějová, Jan
Buchmann a Lucie Huvarová se zapojili do dlouhodobé soutěže okresní přebor trojic Frý-
dek–Místek. Vedli si výborně, neustále se zlepšovali a v soutěži nakonec obsadili krásné
10. místo ze 20 zúčastněných týmů okresu!
Dva nejlepší kluci — Ondřej Zamazal a Jan Buchmann začali závodně trénovat ve spřá-
teleném sportovním klubu Volejbal Ostrava, s.r.o. V létě se zúčastnili soustředění tohoto
klubu v Chorvatsku.

Pro současný školní rok chceme nabídnout tuto aktivitu všem školním dětem od 1. do 9. třídy. 
Zveme tímto všechny děti, holky i kluky, aby se k nám připojili! Tréninky jsou stejné jako loni. 
Pondělí a pátek od 13.30 do 15.00 hodin. Možná přibude ještě jeden trénink speciálně
pro 1. až 2. třídu. To ale už závisí na spolupráci s vedením školy a města Brušperk.

Táňa Capová

Informace pro všechny zájemce o volejbal
Tréninky budou opět každé úterý a čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin v naší krásné spor-
tovní hale! 

www.volejbalbrusperk.cz Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk

TANEČNÍ POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚTI ve věku od 4 do 10 let
Zahájení ve středu 4. října 2017 v 16.00 h, sál ND. Tel. 608 853 924,
vzdelavanilaurin@seznam.cz.
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½ strany Optika
½ strany ArivaNet
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Polovina strany reklama Tejpování
Polovina strany reklama Radana
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
V SOBOTU 9. ZÁŘÍ 2017

Křižovatka ul. Dr. Martínka, ul. K Pastevníku 7.30—8.15 hodin

Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30—9.15 hodin

U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30—10.15 hodin

Křižovatka ul. Krmelínská, ul. Staroveská 11.00—11.45 hodin

Ul. Borošínská, u kříže 12.00—12.45 hodin

Parkoviště u rekreační vodní nádrže 13.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry,
plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, zne-
čištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení
škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté
motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové
obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemiká-
lie, pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, mat-
race, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.
NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Tyto sběry jsou v našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby něco z těchto
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že využi-
jete této příležitosti a akce se zúčastníte. Za přispění k ochraně životního prostředí vám
děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

¼ reklama Sběrné dvory _LETNÍ čas
¼ reklama Výzva
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2017 — středa 13. a 27. září 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2017 — středa 6. a 20. září 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2017 — pondělí 11. a 25. září 2017
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

BÍLÁ známka 2017 — pondělí 4. a 18. září 2017
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz PLASTŮ v měsíci září 2017
Úterý 5. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Úterý 12. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Větrná, Zádvoří.
Úterý 19. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 26. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,
U Tří lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

UZÁVĚRKA ŘÍJNOVÉHO vydání BZ je 15. září 2017.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka
Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 24_Den města
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